Подведение итога урока
Группа 1
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Критерий оценки
«5» - задание выполнено верно и самостоятельно;

«4» -задание выполнено верно и полностью, но часть задания выполнена с помощью одноклассников;

«3» - во всех остальных случаях, если задание не выполнено.
Задание 1.
1 группа - Предложите технологическую цепочку производства свинца из минерала галенита PbS.
2 группа - Как можно получить  Fe из пирита FeS2? Запишите уравнения реакций.

3 группа - Предложите технологическую цепочку производства меди из минерала галенита CuS.
 Задание 2.
1 группа  – Получите сульфат железа (II)  не менее чем тремя способами. Уравнения реакций ионного обмена запишите  ионной  и молекулярной формах, а реакции замещения рассмотрите с позиций окисления восстановления. 
2 группа  – Проведите реакции, подтверждающие качественный состав сульфата железа (II). Запишите уравнения реакций в молекулярной и ионной формах.

3 группа  – Поразмыслите над воображаемой ситуацией, наступление которой невероятно или крайне маловероятно: все металлы превратились в золото. Задача: представьте, что такая ситуация всё таки произошла, и опишите её последствия для человечества. 

